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*************************************************************************************************

Chers Parents et Amis 

Toujours soucieux de vous tenir informés des activités et actions de notre association, en voici un bref aperçu.

Je souhaite à tous un bon été.

Colette DOPEUX

*************************************************************************************************

Etablissements

ESAT : administrateur référent : Jacques CHALCHAT
Le comité de parents des ESAT Issoire et Brassac a eu lieu le mercredi 23 Mai 2018 à Brassac.

Vie des établissements
Les gros travaux sont terminés dans les 2 établissements.

Le public accueilli maintenant est plus autonome mais des problèmes nouveaux apparaissent, qui demandent une difficile prise en charge.
Les périodes d'essai sont de 3 à 6 mois. Si les personnes ne respectent pas le règlement intérieur elles ne sont pas embauchées.
Comptes 2017
Les tutelles demandent de fournir mensuellement des états d'occupation des places en établissements.

L'ARS (Agence Régionale de Santé) demande d'accueillir 20% de personnes ayant des troubles psychologiques.

Les comptes 2017 sont satisfaisants pour les 2 établissements. Certaines dépenses sont regroupées au niveau de l'Adapei pour tous les établissements afin de diminuer les coûts (assurances, achats divers).
Compte-rendu des CVS (Conseil de la Vie Sociale) 

Pour la journée du 27 juillet les 2 établissements souhaitent faire des activités et un repas sur place.

Tous les travaux restants sont repoussés dans l'attente de l'arrivée du Directeur de filière travail adapté qui va centraliser les demandes et, en concertation avec les Directeurs d'établissements, prendra les décisions nécessaires. Il devrait être nommé fin juin.

Les portes ouvertes pour les 2 établissements auront lieu le samedi 6 octobre 2018 et seront couplées avec l'opération brioches de l'Adapei.


Foyers :  administrateur référent : Marcelle CHADEYRAS
Le comité de parents des foyers s'est tenu le vendredi 25 Mai 2018 au foyer Les Rivalières.

FOI et FOE (Foyer Occupationnel Internat et Externat) : 24 personnes + 4 en FOE depuis septembre 2017.

Toutes les places sont occupées et la liste d'attente en FOI est de 18 personnes. Certaines personnes en ESAT ou en SACAT pourraient intégrer le FOI mais il n'y a pas de places.

Le FOE ouvert en septembre 2017 fonctionne bien. Des possibilités d'augmenter le nombre de places (4) pourraient s'ouvrir dans l'avenir.
FAH Rivalières : les travailleurs hébergés restent plus souvent le week-end et les vacances. Le nombre de places occupées est de 29 sur 30 autorisées au 31/12/2017.Le foyer a reçu 6 stagiaires en 2017. 
FAH Pré Rond :  au 31/12/2017 il y avait 24 places autorisées dont 22 occupées. De longues hospitalisations ont réduit le temps de présence. (275 jours en moins en 2017). Les excédents et déficits sont traités au niveau associatif.
SAVS (Service d'Aide à la Vie Sociale) il est en cours d'étude. Il a pour but d'accompagner des personnes vivant en appartement. Une étude est en cours au sein d'un comité de pilotage, dont Mr DIALLO est responsable. Elle sera présentée au CA du 6 septembre. Sa création se fera à budget constant, pour 15 places en SAVS, 5 places seront supprimées au FAH Foyer du Pré Rond.
Sports 

Tennis de table : 5 pongistes ont participé au championnat de France à ANNECY (Haute Savoie) du 21 au 24 juin 2018 avec toujours autant de motivation.


Judo et Basket sont également pratiqués régulièrement.
Vie associative

Repas dansant : il a eu lieu le dimanche 18 mars à Brassac-les-Mines. Il réunit les familles et les personnes accueillies. Il est animé par William Kratz qui travaille à l'ESAT de Riom. Le nombre de participants est en diminution, cependant la journée laisse un bon souvenir de ce moment agréable.

Loto : dimanche 29 avril 2018 à la Halle aux Grains

Toujours victime de notre succès, nous avons réuni 460 personnes et nous avons réalisé un bénéfice de 4 855€ qui serviront à améliorer le quotidien des personnes accueillies dans les établissements.

Assemblée de territoire : mardi 19 Juin 2018 à l'ESAT QUALI'CAT à Issoire.
Selon l'ordre du jour, il a été fait un bref compte-rendu des activités du territoire, une présentation des établissements par leurs directeurs, une information sur la gestion des ressources des Personnes Handicapées. Une brochure a été remise à chaque participant.

Le vice-président de l'Adapei 63, Jean Paul ASTIER, a présenté la nouvelle organisation de l'Adapei par filière et la préoccupation des salariés liée à ces modifications.

A l'issue de cette assemblée il a été remis 3 médailles du travail pour 20 ans d'activité dans les ESAT de l'Adapei : 2 à des travailleurs handicapés, Laetitia PLAGNE et Isabelle PLAGNE et 1 à une salariée Séverine MORIAT, comptable à l’ESAT La Plaigne.
Appel à cotisations : pour l'année 2018 elle s'élève à 75€ . Si vous ne l'avez pas encore réglée il est encore temps de le faire. Je vous rappelle qu'elle doit être envoyée au siège de l'Adapei à Clermont-Fd.

Sous-commission Action Sociale : une des pistes de travail a débouché sur la proposition d'une avance financière soit pour aider à payer des vacances ou des soins médicaux onéreux ou autre. Il s'agit d'une avance remboursable et pour les personnes adhérentes à l'association. Se renseigner auprès de Jean Claude SCHUSZLER (06.82.68.66.21) ou des assistantes sociales, chargées de constituer les dossiers de demande.

Activités prévues pour le dernier trimestre
Voyage annuel le samedi 20 octobre 2018 au Garden Palace à ORCET.
Opération brioches du 1er au 7 octobre 2018 : comme chaque année si vous avez un peu de temps à nous consacrer, nous vous accueillerons avec plaisir.

*************************************************************************************************
CONTACTS :
Délégué territorial  Issoire/Brassac


J.C. SCHUSZLER

06.82.68.66.21

jcschuszler@gmail.com
Administrateur référent ESAT


J. CHALCHAT

06.30.11.31.58

chalchatj@wanadoo.fr
Administrateur référent Foyers


M. CHADEYRAS

06.71.11.66.25

mchadeyras63@gmail.com
Secrétaire/Trésorière



M. CHADEYRAS

06.71.11.66..25

mchadeyras63@gmail.com



Territoire Issoire/Brassac


947 Rte de Clermont


63500 ISSOIRE


Tel 04.73.55.07.42


Adresse mail : adapei.issoire@gmail.com
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